

# 保加利亚11岁少女刚当新娘又当妈

保加利亚斯利文市11岁吉普赛女童科迪扎和19岁男友杰利亚兹科·迪米特罗夫偷吃禁果后,竟然怀上了身孕。今年10月22日,他们的家人为两人举办了一个为期3天的传统吉普赛人婚礼,没想到科迪扎竟在婚礼举行当天开始分娩,生下了一个2.5公斤重的女婴!11岁的科迪扎一举成了世界上年龄最小的母亲之一,不过,19岁的新郎迪米特罗夫却因此陷入了“巨大的麻烦”中,由于他涉嫌和14岁以下未成年少女发生性关系,当地检察官办公室已经对他展开调查,这位刚刚当上父亲的新郎信将可能面临两到6年的司法监禁,刚进洞房的他马上就要进班房!

## 11岁女童偷吃禁果,竟然怀上身孕

现年11岁的科迪扎·泽利亚兹科娃是保加利亚斯利文市的一名吉普赛女童,然而她却在10月下旬的一场婚礼上嫁给了现年19岁的当地男孩杰利亚兹科·迪米特罗夫,成了一名“女童新娘”。科迪扎的父母都在西班牙的一个葡萄园中打工,科迪扎平时和55岁的祖母迪达生活在一起。科迪扎和19岁的迪米特罗夫是在一个学校操场上认识的,当时科迪扎受到了几名男孩的嘲笑和欺侮,正好路过的迪米特罗夫赶跑了这些男孩,他的“英雄救美”行为赢得了科迪扎的爱慕,没几天,科迪扎就主动约迪米特罗夫到一个当地公园中和她约会。迪米特罗夫回忆说:“她要求和我约会,我以为她已经15



11岁新娘科迪扎和19岁新郎迪米特罗夫(左) 科迪扎抱着新生儿维奥莱塔(右)

岁了,她从来没有告诉我她只有11岁。”而科迪扎的面相也的确比她的实际年龄更显成熟,她对记者说:“我不想告诉他我的真实年龄,因为我担心他不会喜欢我。”

11岁的科迪扎在和迪米特罗夫约会时偷吃了禁果,没几天,她就怀上了身孕。科迪扎回忆说:“我从来没有上过性教育课,压根不懂怎样会怀孕,我以前从来没见过男朋友,也没听说过避孕套。我不知道自己已经怀了孕,直到我祖母发现我的身体开始变胖,可我仍然以为我只是吃了太多的汉堡而已。”当科迪扎怀孕5个月时,产生怀疑的祖母迪达终于要求她接受怀孕测试,迪达说:“我发现她开始越来越胖,当她告诉我她交了一个男友时,我让她接受了怀孕测试。测试结果显示她怀孕了,我生气极了,而她也吓得不住地哭泣。”

## 33岁母亲得知自己快当“外婆”,差点晕厥过去

尽管吉普赛女孩在十几岁时怀孕并不罕见,经常产生“少女妈妈”的保加利亚斯利文市甚至被人称做是欧洲的“少女妈妈之都”,但11岁女童



怀孕在当地仍是闻所未闻的事件。祖母迪达自己也是13岁时就结了婚,她对记者说:“在我们这儿,女孩子年纪轻轻就生儿育女非常普遍,这是我们的传统,但我感到科迪扎仍然太年轻了。”

迪米特罗夫本来已经到西班牙的一个农场中打工,他得知自己快要当父亲后,立即赶回了保加利亚。而科迪扎33岁的母亲雷娜得知自己马上就要当外婆后,也吃惊得差点晕过去,雷娜对记者说:“当我得知科迪扎怀孕后,我差点儿晕厥过去。我无法相信发生的一切,但我知道我必须支持她。”

## 刚当新娘又当妈:11岁女童婚礼当天分娩产女

由于科迪扎不久就要临盆分娩,科迪扎的家人和迪米特罗夫的家人经过商量后,立即决定在今年10月22日为这对小情侣举办了一个为期3天的传统吉普赛人婚礼,这样科迪扎就可以在结婚后才分娩生下腹中的孩子。迪米特罗夫36岁的母亲维奥莱塔称,她自己在13岁那年结婚的,并在14岁时生下了儿子迪米特罗夫,维奥莱塔说:“对于我们女人来说,应该结婚后才生儿育女,这

一点非常重要。”

可令他们做梦也没想到的是,在婚礼庆祝日,11岁的科迪扎就提前一周开始分娩,她被送往医院后20分钟,就生下了2.5公斤重的女婴维奥莱塔。

刚当上妈妈的科迪扎在医院中生完孩子后,又立即匆匆返回婚礼现场,和新郎迪米特罗夫举行了结婚仪式,接着她又穿着婚纱匆匆返回医院,以便给新生儿维奥莱塔喂奶。

## “世界最小母亲”将女婴当成“新玩具”

科迪扎抱着新生儿维奥莱塔对记者说:“成为母亲的感觉真是太奇怪了,我以前非常喜欢毛绒玩具,但现在再也不会玩那些玩具了,因为我有了一个新玩具。她是这样漂亮,我爱她。我不准备再回学校上学了,因为我现在是一个母亲了。”

维奥莱塔的诞生,意味着11岁的科迪扎不仅成了保加利亚斯利文市有史以来的最年轻妈妈,甚至也一举成为了世界上最年轻的母亲之一。据悉,科迪扎母女每月将收到当地政府提供的70英镑救济金,为科迪扎接生的医院医生索妮娅·米海洛娃证实说:“她的

确是在我们医院中接受分娩的最年轻孩子。”科迪扎的母亲雷娜则说:“科迪扎自己仍是一个孩子,我希望尽一切力量帮助她。”

## 19岁新郎麻烦大了:刚进洞房就要进“班房”

不过,19岁的新郎迪米特罗夫虽然在同一天当上了丈夫和爸爸,但他却无法和自己的新婚妻子以及女儿生活在一起。由于他涉嫌和14岁以下的未成年少女发生性关系,当地检察官办公室已经对他展开了调查,这位刚刚当上父亲的新郎将可能面临两到6年的司法监禁,刚进洞房的他马上就要进班房!

迪米特罗夫说:“我现在害怕极了,我想要照顾我的妻子和孩子,可我很可能会被关进监狱。我犯了一个错误,但并不准备道歉,因为现在我有漂亮的女儿维奥莱塔。如果法律允许我,我会尽一切能力照顾她们母女俩。我会努力工作,以便给我的女儿一种更好的生活。我希望维奥莱塔将来能受教育,能够读书写字。维奥莱塔一出生就成了名人,也许她以后仍会拥有巨大的名声,譬如她可能会成为一名卓越的医生,发明药物拯救人们生命。不管她做什么,我都将为她感到骄傲。”

科迪扎的母亲雷娜也为这对新婚夫妇辩护说:“现在谁都在谴责科迪扎和杰利亚兹科,可他们有什么错?他们只是一对坠入爱河的年轻夫妇。”迪米特罗夫的母亲维奥莱塔则说:“我希望我的儿子不会进监狱,他是一个工作勤奋的好男孩,他爱自己的妻子,他愿意抚养自己的孩子。我并不认为他们的年轻会成为问题,他们彼此相爱,这就足够了。” 木子



## 新闻链接

### 历史“最小母亲”年仅5岁

11岁的科迪扎显然不是历史上最年轻的妈妈,世界历史上最年轻的妈妈是一名叫做琳娜·玛迪纳的5岁秘鲁女童。早在1939年5月14日,当时只有5岁7个月大的琳娜就接受了剖腹产手术,生下了一个发育健全、重达2.7公斤的男婴!

据当时给琳娜进行剖腹产手术的医生称,琳娜的生殖器官已经完全发育成熟。琳娜大概在4岁8个月的时候怀的孕,而她产生初潮的年龄是两岁半。琳娜一举创造了一项医学奇迹,直到现在为止,她仍是世界上有据可查的最年轻妈妈。在琳娜被确诊怀孕后,当地警方曾以涉嫌乱伦罪逮捕了琳娜的父亲,但他后来因为证据不足被释放了。之后医生、警察甚至电影公司都陆续派人琳娜的事情展开调查,但最终还是没有能够查出究竟谁才是琳娜孩子的父亲。

琳娜的儿子名叫格拉尔多,尽管琳娜身体发育成熟,但她在智力上仍然等同一个普通的5岁孩子,她宁可自己的玩具娃娃玩耍,也不愿多看一眼自己刚生的小孩。格拉尔多直到10岁的时候,才得知和他一起长大的琳娜其实是他的亲生母亲。

# 美国萌生“无手机一族”

在这个几乎是人手一部手机的时代,仍有一些人坚持不用手机。他们不喜欢手机的原因很简单,就是厌恶那种时刻能被人联系到的感觉以及时不时要看手机屏幕的习惯。有一些人坚持不用手机之后发现自己的生活变得更加有规划了。不过也有一些人虽然厌恶手机,但在没有手机一段时间之后发现生活确实不方便,于是还是痛苦地选择接受手机。



格雷格里·韩主动不用手机,他觉得没有手机的生活更有规划了

## 美国手机用户快要赶上总人口数

大约20年前,我们生活在这样一个世界里:我们要在离家之前约好和朋友碰面的地点,如果我们的车胎半路上漏了气,我们要到最近的电话亭向外求助。不过,后来我们有了手机。生活因此也发生了改变,我们可以随时约与朋友会面的地点,出了什么问题我们也可以随时打电话与外界联络。

对于很多人来说,手机已经成为生活中不可缺少的一部分,打电话、发电子邮件以及搜索餐馆并且收听音乐等都要用上手机。经过20年的发展,根据皮尤的一项调查显示,目前美国成年人中有85%的人拥有手机。另外根据美国联邦通讯委员会的数据,手机的普及速度要比有线电视和个人电脑快得多。而根据一些市场调查公司

的调查数据,2008年,美国拥有2.7亿手机用户。到2009年年末,美国的手机用户将增至2.8亿。今后几年美国的手机用户将继续增加,预计2012年美国手机用户规模将超过3亿,和美国的总人口差不多。

## 有一小部分人不喜欢有手机的感觉

尽管手机普及率已相当高,但也并不意味着每个人都有,而且实际上有些人不止有一部手机,这表明没有手机的数量也不算太小。对于那些现在还没有手机的人,根据皮尤的数据,要么是老人,要么就是没有受过什么教育的美国人,当然也有些人因为经济原因没有手机。“这些人的日子过得比较紧,花钱买手机并且跟上时代变化的节拍对他们来说开销不小。”皮尤中心负责该调查项目的主任李软妮说。

除此之外,一直有很少的一部分人主动选择不要手机,不是因为买不起,也不是因为不会玩。不要手机的原因很简单,就是因为他们不想用手机,他们非常厌恶手机铃声响起的那种感觉,非常厌恶手机屏幕以及那么小的写字板。更重要的是,这些人认为手机破坏了人们进行面对面交流的机会,他们对于自己独处的时刻非常享受,而且一想到没有人知道如何联系到自己就会感到很高兴。

这些主动拒绝使用手机的人大概占到所有没有手机的人的不到5%,也就是大约上百万人。美国国家宽带任务委员会的消费者研究主任约翰·霍里干称,“尽管现在有不少手机用户对手机侵入个人生活的现象越来越不满,但这些人大部分只是不太愿意使用最新的技术而已,不会完全放弃不用。而那些真正完全不使用手机的人

则是在向世人表明他们完全能掌控自己与外部世界的联系,不过其人数相对比较少。”

## 没人能联系得到其实是一种奢侈

林达·姆波亚就是一位主动不用手机的人,她住在纽约布鲁克林,目前在一家非赢利组织从事艺术和教育方面的工作。姆波亚有一个朋友住在布鲁克林一幢公寓的顶层,由于公寓的门铃坏了,所以每次去找朋友她都用一种特别的方式与对方取得联系。到了朋友公寓的楼下之后,姆波亚会挑逗住在一楼的狗,然后狗就会叫,朋友听到很多狗叫之后就也就知道是她来了。“这个系统运作得挺不错。”姆波亚说,尽管那些狗的主人未必同意这么做。没有手机,姆波亚也没有觉得生活中缺了什么。

格雷格里·韩也拒绝使用手机,他今年34岁,工作是作家兼编辑,居住在美国洛杉矶。格雷格里·韩不用手机并不是因为他抵制新技术,其实他是博客高手,写博的主要内容还与科技有关,讲的主要是一些最新潮的科技小玩意。格雷格里·韩一开始不用手机是想省点钱,不过后来逐渐觉得不用手机的生活挺不错,“我感觉我能从没有手机的生活受益,没有铃声,也没有电话响的声音,更不会有一种老想着看手机屏幕的冲动。”格雷格里·韩说,“当我外出或者到别的地方的时候没有人能联系到我这其实是一种奢侈。”格雷格里·韩认

为对于他来说没有手机最大的益处是生活要比有手机的时候更有规划了,不会再有一个电话就打乱生活安排的现象出现。

## 虽然有时会很麻烦但还是不想买手机

对于那些拒绝使用手机的人来说,没有手机的生活很让人享受。但一旦出了什么事情,联系起来也很费劲。格雷格里·韩的母亲最近因病住院,由于他没有手机,他们家的通讯是这样进行的,首先是他的母亲打电话给他的妹妹,然后妹妹再在网络上给他发一条即时短讯,然后他在电脑上用网络电话Skype回复。而当格雷格里·韩要到外地出差的时候,他会向他的老板开列出一系列的联系方式,如果实在联系不到,紧急情况下应该联系谁的名单也会开列出来。这有点类似于伍迪·艾伦电影《再来一遍,山姆》中的那个有点神经质的角色托尼·罗伯茨的现代版,他每过一分钟都要更新自己的联络方式。这部电影拍摄于1972年。

姆波亚也会遇到类似的情况。她一般会在和朋友见面之前选择好时间和地点,口袋里也会带上零钱,万一发生什么情况能直接拨打付费电话,但她的很多朋友还不习惯于提前一段时间来规划自己的社交生活,最近的一次聚餐就需要姆波亚和另外两个朋友进行三方协调,过程实在是相当费劲。“这样的事情我只能定期做,我没有那么多时间和精力来协调,特别是当有人没有手机的时候,我还真不习

惯。”姆波亚的一位朋友说。

尽管联系起来有些麻烦,但这实际上是意料之中的事情,因此无论是格雷格里·韩还是姆波亚都没有想过要买一部手机,毕竟出事情的机会还是比较少的。

## 也有人最终扛不住变成手机一族

没有手机的人在制订各种联络计划时的痛苦足以说明今天的世界是如何依赖手机,因此也有人会扛不住转而成为手机一族。22岁的詹娜·卡佐斯现在也没有手机,因为她觉得自己随时都能被联系到是一件很可怕的事情,所以倾向于通过传统的书信和别人保持联系。但过不了多久这一切就会发生改变。

当卡佐斯在佛蒙特州上大学的时候,那所学校位于乡村地区,她曾有一次决定开车到马萨诸塞州为父亲庆祝生日,事前并没有通知父亲,想给他一个惊喜。不过车开到半路,变速器坏了,由于没有手机卡佐斯不得不步行半英里来到最近的一家加油站,通过付费电话给父母打电话,不过因为事前没有联系,父母当时并不在家,于是给父母留了一条信息以及付费电话的号码,在加油站等了一个多小时希望父母能回复。“遇到当时这种情况真的想有一部手机。”卡佐斯说。今年冬天卡佐斯想找份工作更加坚定了其买手机的决心,因为要在朋友家住上几个星期,又没有自己的固定电话,“没有手机真的不可能。”卡佐斯说。 新闻晚报